

ELLE[®]

DECORATION

DOSSIER
DNEVNI
BORAVAK
PO VAŠOJ
MJERI

**HOT
DIZAJNERI
INTERIJERA**
Boran Petljak
Ivana Bukvić
Sandro Užila

**ŽIVIMO
ZELENO**

- MODERAN KALIFORNIJSKI DOM ZA OPUŠTENI ŽIVOT U SIMBIOZI S PRIRODOM
- SVE BLAGODATI (I ZAMKE) ODRŽIVOG DIZAJNA I ARHITEKTURE BUDUĆNOSTI

**MARY
KATRANTZOU**
Hit-kolekcija
keramike
slavne modne
dizajnerice

PLUS VINCENT DARRE + HOTEL AIGLE NOIR + PALAČA U APULIJI



ATHERTON Moderan spoj interijera i prirode

Osmišljena za mladu obitelj, ova je kuća tiha oaza koja iz svakog kuta nudi predivan pogled na prirodu koja je okružuje

PIŠE: KRISTINA STAKOR



GORE: Priroda se iz eksterijera nastavlja i u interijeru: tapete De Gournay ručno su oslikane motivom engleskog krajolika koji se savršeno uklapa u renoviranu kuću
LJEVO: Nekoć mračnu kuću u tradicionalnom engleskom stilu mlada je obitelj u suradnji s arhitektima i dizajnerima interijera pretvorila u predivan otvoreni prostor koji prožima svjetlost

DOLE: Luster dug desetak metara koji se proteže niz spiralno stubište rad je Allied Makera, a njegovo postupno prodiranje u dubinu imitira pad prirodne svjetlosti
DOLE DESNO: Tamno drvo u kontrastu je s neutralnim svijetlim nijansama zidnih ploha te unosi dojam topline i savršeno povezuje interijer s eksterijerom



Vrtovi i bazen povezani su s glavnom kućom

Kupivši kuću u tradicionalnom engleskom stilu u Athertonu u Kaliforniji, mladi poduzetnički par s dvoje djece imao je viziju dramatične transformacije postojećeg stanja u suvremen i elegantan spoj prirode i interijera prožetog prirodnom svjetlošću. Nekadašnju kuću koja je "ignorirala" predivan okoliš koji je okružuje, s ružičnjakom i starim hrastom, preuredili su uz pomoć arhitekata iz studija Feldman Architecture i dizajnerskog kolektiva BAMO u dom iz snova, u kojem su prostorije bolje međusobno povezane, ali i s eksterijerom. Nekoć relativno mračna kuća pretvorena je u svojevrstan hram svjetlosti koja ulazi kroz prostrane staklene plohe prozora i vrata. Priroda je ovdje postala izvor inspiracije za uređenje

prostora na vrlo suptilan i suvremen način: organskim formama stubišta, teksturama drvenih oplata na podovima i stropovima, prirodnim materijalima, ali i detaljima poput ručno oslikanih tapeta s motivima pejzaža. Suvremenim elegantnim interijerom dominira ugodna neutralna paleta koja je istodobno svježja i topla. Prljavo bijele nijanse na zidnim površinama nježno reflektiraju svjetlost koja prije svega dolazi kroz prostrani ulaz i zanimljivo stubište čije zaobljene plohe ostavljaju dojam lebdenja. Niz nekoliko katova uz spiralno stubište proteže se desetak metara dug luster rađen po mjeri i oponaša postupno spuštanje dnevne svjetlosti kroz ovalni prozor u svodu. Kao ključni lajtmotiv ovog interijera, dnevna svjetlost



Savršeno buđenje s pogledom na zelenilo omogućuje dobro promišljen raspored soba, a dojamu smirenosti pridonosi i jednostavno uređenje u neutralnim nijansama s akcentima prigušene plave



GORE: Osvremenjen prostor namješten je modernim komadima, ali i antikvitetima
LJEVO: Ugodna biblioteka idealno je mjesto za uživanje uz dobru knjigu i obilje prirodne svjetlosti

prodire kroz nove, strateški postavljene prozorske otvore i oživljava postojeći podrum u kojem se nalaze dvije gostinjske sobe te soba za fitness.

U prizemlju se staklene plohe u punoj visini otvaraju na novo južno dvorište i svojevrsni dnevni boravak na otvorenom, a takav je sustav primijenjen i na kuhinju. Novi svodovi čine prostor višim, a cijeli prostor ostavlja dojam prozračnosti, lakoće i prostranosti.

Na katu se u svakom kutu nalazi jedna spavaća soba čime se dobiva maksimum od pogleda, svjetlosti i privatnosti, a simetrija pridonosi dojamu smirenosti. Na posljednjem katu nalaze se i kućni uredi - za nju i njega te glavna spavaća soba.

U prostorijama različitih namjena provlači se eklek-

tičan stil koji spaja suvremene komade s onim tradicionalnim, antikvitete i umjetnine te ostavlja dojam profinjenosti i bezvremenske elegancije. Neutralna paleta zidova tu je savršena podloga za poigravanje akcentima poput komada namještaja u plavoj boji, različitim teksturama, kao što su grubo obrađeni kamen, baršun te drvo koje unosi prirodu u interijer i ostavlja dojam topline.

Usprkos prekrasno uređenom interijeru, eksterijer ima centralnu poziciju u ovom domu. Bogatstvo zelenila dizajnerski je tim u suradnji s pejzažnim arhitektom osuvremenio te povezoao vrtove i bazen s unutrašnjošću, stvorivši tako prostor za apsolutno opuštanje i moderan život u simbiozi s prirodom. □